Awaywviopa Tpuwvupa / A'opdda

1. Na Avoete tnyv efiowon:
X-5 3xy+4 7-2yx )
= = 2,5 povade
5 E = (2,51 Y
2. Na Bpetlte tig KoWEG aképaleg AVTELG TWV QVICWOEWV:
x+11 <30Gy-1)
: Kal (2,5 povadec)
2y —=5<7—y \
3. Na AuBsi n e€lowon:  x*+x-2=0 (2,5 povadeg)
2
= xX“—1 x+3 ,
4. Na Avoete Thyv e€lowon : 2 = y =2 (2,5 povadeg)
5. Na AUoete tnv e€lowaon © 2x(2x—3) =4—5(x* +1) (2,5 povadec)
6. Av TO X elvatl n petaBAntr Kow to A i MapdpeTpog, v.B. TG oUVBAKEG Yl To A €.w.
x2+2x+1-2=0 vaL EXEL Jla ToUAdLoTov AUon. (2,5 povadecg)
7. No TopayovTonooeTE Kal Vo armAoToloete thy adyeBpikn mapdotoon:
2
_.X_Z ,
e’ fon (2,5 povadec)
6—3x
8. Na AUoete TV e€lowaon: 2x 348x2-24x=0 (3 povadec)
9. Na AUoete v elowon: x* —-7x* —18=0 (3,5 povadeg)
10. No Aboete v e€iowon: / X2-ax-2a*=0 (3,5 povadeg)

AUvete A ta 7 npwta Ogpata ) ta 7 teAevtaia, kadn enttuyio.
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